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Venezia, 30-11-2005

Al Consigliere comunale Saverio Centenaro

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

Oggetto: risposta all'interrogazione nr. d'ordine 13 (Nr. di protocollo 13) inviata il 31-05-2005 con
oggetto: TRAM di Mestre

In riferimento all'interrogazione posta dal consigliere Centenaro, si precisa quanto segue:

1. PMV è ovviamente a disposizione per fornire qualsiasi chiarimento tecnico che si ritenesse utile approfondire.

2. Il progetto del sistema tranviario è finanziato al 60% dal Ministero delle Infrastrutture e Trasporti attraverso la legge
211/92; tale provvedimento è stato rifinanziato nel tempo permettendo alle Amministrazioni Locali di presentare, nel
corso degli anni, sviluppi ed estensioni delle loro proposte.
L'Amministrazione Comunale di Venezia ha approvato, in fasi successive, vari tratti del sistema definendo
compiutamente il sistema con le seguenti delibere:
- la linea Favaro-Venezia è stata approvata con DG 1621 nel 1999
- la linea Mestre-Marghera è stata approvata con DG 247 nel 2000.
I progetti approvati dall'A.C. e agli atti dei competenti uffici tecnici, comprendevano l'Analisi Costi Benefici, il Piano
Economico Finanziario e ipotesi di Riassetto della Rete di Trasporto Pubblico.
Tali progetti sono stati successivamente approvati anche dal Ministero delle Infrastrutture e Trasporti che ne ha
decretato la finanziabilità.
Come già evidenziato tutti i documenti citati sono agli atti dei competenti uffici tecnici dell'A.C.

3. I tecnici di PMV si sono più volte incontrati con i cittadini di Favaro attraverso incontri pubblici in Municipalità e con
le categorie (in particolare con VIVIFAVARO) fornendo tutti i chiarimenti tecnici richiesti; è stata attivata una
campagna informativa che ha visto la distribuzione, anche porta a porta, di più di 6000 depliant informativi.
Ulteriore disponibilità è stata data assieme all'URP di Favaro con il PUNTO TRAM dove i tecnici di PMV si rendono
disponibili ad incontrare i cittadini per verificarne eventuali reali problemi (ad oggi tuttavia registriamo un'unica richiesta
di incontro - effettuato in data 25.10.05).
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